

10. Vzdělávání studentů ve vyšších odborných školách.

S účinností od 1. května 2015 získala Česká školní inspekce v důsledku novely školského zákona novou kompetenci spočívající v oprávnění hodnotit kvalitu vzdělávání také na vyšších odborných školách. V průběhu školního roku 2015/2016 prováděla Česká školní inspekce v systému vyššího odborného vzdělávání a ve spolupráci s Asociací vyšších odborných škol ČR pilotní ověřování hodnotících kritérií. Smyslem realizace tohoto úkolu je zahájit regulérní proces hodnocení a kontroly kvality a efektivity vzdělávání na vyšších odborných školách.

Výstup:

Vzdělávání studentů ve VOŠ – informace ve Výroční zprávě ČŠI za školní rok 2016/2017 (listopad 2017)

11. Zkoušky z českého jazyka pro cizince realizované jazykovými školami.

Oblast hodnocení kvality, efektivity a regulérnosti procesu získávání zkoušky z českého jazyka pro cizince je součástí činností České školní inspekce dlouhodobě, smyslem realizace tohoto úkolu je provést inspekční činnost na co největším vzorku jazykových škol s právem státní jazykové zkoušky. Realizace úkolu je rovněž součástí monitoringu dopadů legislativních změn v této oblasti.

Výstup:

Zkoušky z českého jazyka pro cizince realizované jazykovými školami – informace ve Výroční zprávě ČŠI za školní rok 2016/2017 (listopad 2017)

12. Kvalita školního stravování včetně zajištění dietního stravování.

Problematika školního stravování prošla v minulosti zásadní proměnou směřující k větší podpoře pojmání školního stravování jako součástí výchovy ke zdraví, k naplňování výživové politiky státu, k zavádění zásad správné výživy i k rozšiřování nabídky stravování směrem k dietním pokrmům. Česká školní inspekce kvalitu školního stravování hodnotí průběžně, realizace tohoto úkolu, která vychází např. ze strategických dokumentů Zdraví 2020 nebo Strategie bezpečnosti potravin a výživy 2014–2020, si klade za cíl zhodnotit aktuální stav kvality školního stravování v plné šíři, v kontextu legislativních změn, které se této oblasti v uplynulém období dotkly.

Výstup:

Kvalita školního stravování – tematická zpráva (srpen 2017)

2. Další úkoly České školní inspekce

1. Hodnocení účinnosti opatření přijatých školami/školskými zařízeními k odstranění zjištěných nedostatků.

Realizace úkolu na základě zmocnění ve školských právních předpisech.

2. Inspekční činnost na základě podnětů, stížností a petic, které svým obsahem spadají do působnosti České školní inspekce.

Realizace úkolu na základě zmocnění ve školských právních předpisech.

*Schváleno ministryní školství, mládeže a tělovýchovy
po projednání v 29. poradě vedení MŠMT dne 26. července 2016*